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Nom(s) : 7 Classe ¢

I’EXPLOSION URBAINE DANS LE MONDE

Construisez un graphique en milliards montrant I’évolution des populations urbainec ~t nrales
dans le monde.

Population urbaine Population rurale
(en millions) (en millions)

1500 250 1300

1950 700 1800 -

1975 - 1500 2500
1992 2400 3100

2010 3500 3400

2023 4700 3300

Décrivez I’évolution des 2 courbes :

- enfre 1900 et 1950
- ‘entre 1950 11992

- entre 1992 et 2023

La population rurale a donc été multipliée par plusde: 2? 3?2 59 109
La population urbaine a donc été multipliée parplusde: - 2?2 37 52 102

i

Indiquez les

Calculez le taux d’urbanisation

calculs au
Population mondiale Population urbaine Taux d'urbanisation verso
(en millions) (en millions) (en %)

1900 1550 250

1950 2500 700

1975 4000 1500
1992 5500 2400
2010 6900 3500
2023 8000 4700

Comment le taux d*urbanisation a-t-il évolué ?
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Quelles sont les 2 (! ) informations apportées par la carte « inégale urbanisation du mondey 9

A faire sur
la p.3.
Coloriez les cercles de la carte en fonction de la croissance urbaine :

" r.Ranget i:roi.ssapcg dela popula_tion .
des 25 plus grapndes agglomérations en 1995

S e Ac'érﬁs?e'?}é:ﬁ' AE;Férs;;E'n;ﬁ}
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trés fort > 3% i 19(91-%;9395 19{5‘}23595
. : en 7, en
fort entre 2,1% et 3% ;” ;n"kfr?\'?:iﬁﬁﬁa" =i E'a Tiged m}:'—'j&;f._af_' oA égg 5
- exico Y ,40 . Jal .
faible entre 0,5% et 2% 3. Sio Paulo 3,50 16, Téhsran 4,45
- . 4. Séoul 3,20 17. Londres . -0,60
trés faible <0,5% | 5. NewYork 0,02 18 Delhi 350
T@ E. Osaka-Kobé-Kyoto 0,35. 19, Paris . 0,10
G 7. Bombay 2,80 20, Karachi - 3p5
8. Calcutta 2,00 21. Lagos 5,00
8. Rio de Janeiro 225 22. Essen -0,30
10. Buenos Aires 1,20 23. Shanghal 0,50
11. Moscou 0,75 24. Lima 3,60
j 12. Manille 2,75 25, Taipel 2,80
(iioodngeles f 070 |7 e ik e o cowet
Comparez les taux d’urbanisation du « Nord » et du « Sud »
« Nord » :
« Sud » ; A o
‘ Sud/Nord
. . . . 5 o
1:(’211131 coqti?nent du « Sud » se distingue par son taux d*urbanisation ? économique (et pas
ourquoi ? > .
q géographique)

f% Quelle est la plus grande agglomeération du « Sud » ?
¥ Quelle est la plus grande agglomération du « Nord » 7

Comparaz_l’accroissement de la population des grandes agglomeérations entre 1991 et 1995

« Nord » :

« Sud » -

On a constaté la méme évolution depuis cette date. Tirez-en une conclusion.
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‘4. L’inégale nrbanisation du'monde.. = - .:
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